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Nepravilen odgovor

Koda 0:	 Poda pomanjkljiv ali nejasen odgovor.

	 Poda odgovor, ki kaže nepravilno razumevanje besedila, ali neprepričljiv ali 
neumesten odgovor.
•	Ščetkati bi jih moral, kot držiš pisalo.
•	Ne ščetkaj jih premočno.
•	Da tega ne pozabiš.
•	Da odstraniš ostanke hrane.
•	Da odstraniš zobne obloge.

Koda 9:	 Ni odgovora.

4. vprašanje: ŠČETKANJE ZOB	

Zakaj je v besedilu omenjeno pisalo?

A	 Da ti pomaga razumeti, kako naj bi držal zobno ščetko.
B	 Ker tako s pisalom kot tudi z zobno ščetko začneš na enem koncu.
C	 Da pokaže, da lahko zobe ščetkaš na številne različne načine.
D	 Ker je ščetkanje zob prav tako resno opravilo kot pisanje.

ŠČETKANJE ZOB: TOČKOVANJE 4
NAMEN VPRAŠANJA:

Razmišljanje o … in vrednotenje besedila: razmišljanje o obliki besedila in vredno-
tenje le-te.
Prepoznavanje namena analogije v kratkem opisnem besedilu.

Pravilen odgovor

Koda 1:	 A. Da ti pomaga razumeti, kako naj bi držal zobno ščetko.

Nepravilen odgovor

Koda 0:	 Drugi odgovori.

Koda 9:	 Ni odgovora.




